

За рулем под «веществами» и алкоголем

14 ноября в Иркутской области произошло два схожих ДТП.

Первое ДТП произошло на улице Тракторная в деревне Зорино-Быкова Иркутского района. По предварительной информации ГИБДД, 50-летний безработный местный житель, находясь за рулём «ВАЗ-2107» в алкогольном опьянении, допустил наезд на шедшего по обочине восьмиклассника. Подросток с диагнозом перелом бедра и закрытая черепно-мозговая травма был госпитализирован в местную больницу. Сейчас медики оценивают его состояние как удовлетворительное.

Всего с начала года в Иркутской области жертвами ДТП стали 365 детей, 22 ребёнка погибли.

Второе ДТП также не обошлось без «Жигулей». В городе Черемхово легковой автомобиль врезался в маршрутное такси. От удара микроавтобус, в салоне которого находились 11 человек, перевернулся на бок. Один из пассажиров получил многочисленные травмы и был доставлен в больницу, сообщает «Комсомольская правда» со ссылкой на источник в пресс-службе ГУ МВД по Иркутской области.

Виновника ДТП сразу задержали на месте. Выяснилось, что водитель вишневой «девятки» несколько раз нарушил правила дорожного движения, проигнорировал знак «Уступи дорогу» и, в итоге, протаранил маршрутку, ехавшую по главной дороге. Лихачем оказался 39-летний безработный житель посёлка Половина Черемховского района. Также выяснилось, что у водителя на руках просроченное водительское удостоверение.

Кроме того, полицейских заинтересовало несколько неадекватное поведение задержанного. Алкотестер не нашел в крови алкоголя. Зато когда его доставили в больницу, медики обнаружили в его крови наркотики.

В пресс-службе ГУ МВД по Иркутской области отмечают, что с начала этого года в Приангарье 105 человек, находившиеся за рулём в состоянии наркотического опьянения, по решению суда были лишены права управления транспортными средствами.



Фото: пресс-служба ГУ МВД по Иркутской области

Тем временем:

Если пешеход стал виновником аварии на дороге, ему придется возместить водителю вред, причиненный автомобилю. Это подтвердил Конституционный суд РФ.

Поводом для вынесения вердикта стал следующий судебный прецедент. Несовершеннолетняя Алексина

Райм выбежала на дорогу вдали от пешеходного перехода. Водитель двигавшегося по проезжей части автомобиля успел притормозить, но ребенка сбил. Девочка попала в больницу. Лечение обошлось в 10,5 тыс. рублей, их оплатила страховая компания по ОСАГО. А потом родители через суд взыскали с автовладельца 25 тыс. рублей морального вреда.

Тем временем водитель обратилась в страховую компанию за возмещением по КАСКО, так как автомобиль тоже получил повреждения. Страховщики в долгу не остались: они взыскали сумму, потраченную на ремонт, с родителей попавшей в ДТП девочки.

Семья Райм пыталась опротестовать решения судов в Верховном, а затем и в Конституционном судах, но обе высшие инстанции отказались принять жалобу.

Вывод Конституционного суда РФ, который недавно опубликовал свое решение, в двух словах, следующий. Автомобиль – источник повышенной опасности, а потому водитель должен оплатить лечение (страховщики возмещают только стоимость медуслуг по ОМС) или моральный вред пострадавшему пешеходу или его родне в случае гибели. Но и пешеход – виновник ДТП, либо его семья, не останутся без возмездия: надо возместить материальный ущерб водителю или страховщику. Суммы возмещения и степень вины каждой из сторон устанавливает суд.

Автор: Сергей Александров © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 7138 15.11.2012, 17:54 📌 1087
URL: <https://babr24.com/?ADE=109969> Bytes: 3627 / 3382 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)